

邹平市中医院:爱心公益活动送健康

□通讯员 赵月霞 李剑
郑丽丽 报道

在第114个“5.12国际护士节”前夕,为弘扬南丁格尔精神、深化优质护理服务,4月25日,邹平市中医院护理团队走进黛溪家园和黛溪医养中心,开展“爱心护航,健康同行”公益服务,为社区居民与老年人送去健康知识和关怀。

在黛溪医养中心,护理团队为老人们带去了一场生动有趣的“穴位保健操”。护理人员一边示范,一边耐心讲解,带领老人们通过穴位经络拍打,让老人们达到疏通气血、锻炼手脑协调的效果,让他们在欢声笑语中掌握了这套简单易

学的中医养生方法。护理人员还运用中医辨证论治理念,为老人们开展耳穴贴压、穴位按摩等特色中医外治服务。针对行动不便、长期卧床的老人,护理团队走到床边,为护工进行专业指导,从压力性损伤预防、鼻饲饮食选择到气管切开换药等护理要点逐一讲解,确保老人们得到规范、科学的护理服务,多项健康关怀与温暖服务让老人们享受到了医院护理服务的专业性和便捷性。



移 | 风 | 易 | 俗 | 树 | 新 | 风

自觉抵制恶俗婚闹 守护幸福美好时刻

破陈规 除陋习 讲文明 树新风



“乐者,圣人之所乐也,而可以善民心,其感人深,其移风易俗,故先王导之以礼乐而民和睦。”

移风易俗 新事新办

--推动移风易俗 树立文明新风--

中共邹平市委宣传部 邹平市融媒体中心

厉行勤俭节约 反对餐饮浪费



中共邹平市委宣传部 邹平市融媒体中心